

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Использование образовательных ресурсов в системе дошкольного образования»

Учебная программа курса

О программе	<p>Осуществление требований нового федерального государственного стандарта для дошкольных образовательных учреждений требует от учителей данных организаций владения передовыми технологиями образования. Данная программа, посвященная ресурсам образования системы ДОУ в рамках выполнения требований федерального стандарта является одним из способов повышения уровня профессионализма для сотрудников образовательных организаций. Программа нацелена на повышение компетенций в сфере передовых образовательных ресурсов детей дошкольного возраста, передовых технологий образования, и позволяет поднять степень профессионализма педагога на новую творческую высоту. Знакомство с ресурсами образования делает использование передовых образовательных курсов для организации процесса развития в ДОУ проще, поскольку для этого не нужна затратная материальная база. Это позволяет применять данную программу в дошкольном образовательном учреждении для организации учебы шире, нежели локальные методики. Методический материал среды образования позволяет учителю дошкольного образовательного учреждения вести интересные мероприятия, усиливая разнообразие в совместной работе учителя и ученика дошкольного возраста, выполнять закрепление и апробацию ребенком дошкольного возраста приобретенных на занятиях практических навыков. Использование знаний в сфере ресурсов образования формирует уникальную образовательную и информационную атмосферу в дошкольном образовательном учреждении, с учетом требования федерального общегосударственного стандарта, позволяющую создавать у детей дошкольного возраста новые грани личности, которые будут способствовать развитию произвольности и наилучшей адаптации к процессу обучения в младших классах.</p>
Цель курса	<p>Создание и развитие у слушателей навыков по применению образовательных программ в процессе образования; улучшение профессиональных навыков преподавателей в сфере применения образовательных методов для организации в дошкольных образовательных учреждениях программ, создания интерактивных материалов, электронных обучающих ресурсов, усиления мотивации преподавателей дошкольных образовательных учреждений, учеников-дошкольников и их родителей.</p>

<p>Задачи</p>	<p>Сравнение передовых теоретических подходов и методик в обучающих ресурсах ДОУ, систематизирование опыта их применения в процессе обучения. Определение требований, предъявляемых федеральным общегосударственным стандартом к образовательным дошкольным учреждениям применительно к итогам освоения детьми дошкольного возраста образовательного курса. Совершенствование опыта слушателей в сфере применения передовых теорий и наработок в образовательной работе дошкольного образовательного учреждения, организации взаимодействия, совместного анализа данных, их структурирования, создания новых ресурсов для развития дошкольника. Иллюстрация использования развивающих аспектов и методов в развитии дошкольников и их способностей в формировании среды обучения в дошкольном образовательном учреждении.</p>
<p>Категория слушателей</p>	<p>Специалисты системы образования, педагоги ДОО, преподаватели СПО и НПО, педагоги ДПО, имеющие начальный уровень подготовки работы с детьми дошкольного возраста.</p>
<p>Оценка качества</p>	<p>промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка плана учебного исследования; итоговое тестирование</p>
<p>Форма обучения</p>	<p>Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.</p>
<p>Прогнозируемые результаты</p>	<p>По окончании удаленного курса преподаватели приобретут следующие: Знания: Представлений ресурсов образования в дошкольных образовательных учреждениях. Способностей, передовых направлений применения ресурсов образования в дошкольных образовательных учреждениях. Особенности и перспектив применения подходов образования в обучении детей дошкольного возраста. Способов организации развивающей работы детей дошкольного возраста с применением специальных программ. Особенности дидактики изучения и использования ресурсов образования в дошкольных образовательных учреждениях. Навыки: Умение ставить цели применения образовательных материалов для детей дошкольного возраста. Навыки системного представления ресурсов образования, применяемых для разработки определенной методики. Формирование учебных и контрольных задач по программе на основе дошкольного образовательного учреждения. Профессиональные компетенции: Навыки по систематической практике с детьми дошкольного возраста в направлении их образовательного курса. Формирование электронных презентаций, документов, текстов, таблиц для расширения практики взаимодействия с детьми дошкольного возраста в сфере ресурсов образования в рамках дошкольного образовательного учреждения. Совместное создание (с другими преподавателями) процесса сбора методической информации и научных данных по организации образовательных программ детей дошкольного возраста (документация, планирование, отчетность, видеоролики, дидактический и игровой материалы и пр.).</p>